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Рівень вищої освіти 
 

Третій рівень вищої освіти (освітньо-науковий) 

Статус дисципліни Навчальна дисципліна вільного вибору студента 

Семестр (осінній/весняний) 4 (четвертий) семестр 

Обсяг дисципліни, кредити 

ЄКТС/загальна кількість годин 
5 кредити/150 годин 

Мова викладання українська 

Що буде вивчатися (предмет 

навчання) 

Цілі, завдання, принципи і закони стратегічного управління, його 

особливості; основні етапи управлінського циклу та їх 

взаємозв'язок з процесом стратегічного управління; методи 

аналізу, моделювання та оцінки управлінської ситуації, 

включаючи збалансовану систему показників; методи 

прогнозування, включаючи Форсайт, технології сценарного 

підходу розвитку управлінської ситуації; технології розробки 

бачення, місії, концепції, стратегії розвитку, включаючи 

інноваційне; сучасні методи стратегічного планування, 

використання дорожніх карт, управлінського контролю ходу 

виконання прийнятих рішень; основні організаційні структури, 

принципи і методи роботи з персоналом, роль лідера і технології 

організації роботи керівника; симптоми та фактори виникнення 

кризових явищ у діяльності підприємства; теоретико - методичні 

основи діагностики схильності підприємства до банкрутства; 

загальні методи антикризового управління авіапідприємством; 

технології антикризового управління авіапідприємством з 

внутрішньофірмових позицій; зовнішній інструментарій 

антикризового управління авіапідприємством в умовах 

євроінтеграції та післявоєнного відтворення економіки України 

Чому це цікаво/потрібно 

вивчати (мета) 

Спрямована на засвоєння основних концепцій стратегічного та 

антикризового управління, придбанні умінь і практичних навичок 

виявлення і аналізу симптомів потенційної кризи і вибору і 

реалізації антикризових стратегій запобігання кризі і розробка 

своєчасних стратегічних та тактичних заходів, спрямованих на 

мінімізацію загрози для підприємства. В умовах євроінтеграції 

економіки України та післявоєнного відтворення 

Чому можна навчитися Мати передові концептуальні та методологічні знання з економіки 

  

(Ф 21.01 - 04) 



(результати навчання) і на межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, 

достатні для проведення наукових і прикладних досліджень на 

рівні останніх світових досягнень з відповідного напряму, 

отримання нових знань та / або здійснення інновацій (ПР01). 

Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для 

обґрунтування висновків, належні докази, зокрема, результати 

теоретичного аналізу, експериментальних досліджень (опитувань, 

спостережень тощо) і економіко-математичного моделювання 

(ПР03)..  

Виявляти та вирішувати  проблеми сучасної економіки та 

знаходити способи їхнього розв’язання шляхом продукування 

нових знань; аналізувати основні тенденції та генерувати 

пріоритетні напрями розвитку науки управління; ефективно 

використовувати основні положення сучасних теорій економіки та 

управління для подолання кризових ситуацій на підприємстві; 

обґрунтовувати управлінські рішення, використовуючи  

нагромаджене теоретичне підґрунтя у сфері економіки та бізнес-

адміністрування (ПР11). 

Демонструвати системність наукового світогляду і інтерпретувати 

сучасні теорії та концепції економіки, в тому числі на межі 

предметних галузей, з метою отримання нових теоретичних і 

прикладних результатів. Здійснювати самостійні дослідження 

наукового і прикладного характеру в сфері економіки чи на межі 

предметних галузей соціально-поведінкових наук з метою 

встановлення траєкторії розвитку реальних ринкових процесів і 

поведінки ринкових суб’єктів господарювання (ПР15). 

 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Здатність розв’язувати комплексні проблеми в галузі професійної 

та / або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері економіки, 

що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення 

нових цілісних знань та / або професійної практики (ІК). 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу (ЗK01). 

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел (ЗK02). 

Здатність працювати в міжнародному науковому контексті 

(ЗK03).. 

Здатність оцінювати можливості нівелювання небезпек та 

управляти ними через формування ініціативних рішень в  

міжнародному наукоорієнтованому цифровому просторі (ЗК08) 

Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових 

результатів, які створюють нові знання у теорії і практики 

трансформаційної економіки та дотичних до неї 

міждисциплінарних напрямах з фінансів, страхування, маркетингу 

та суміжних галузей, які можуть бути опубліковані в монографіях, 

наукових фахових виданнях України, що входять до міжнародних 

наукометричних баз та зарубіжних виданнях (СК01).  

Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми 



дослідницького характеру відповідно до сучасного наукового 

дискурсу в сфері економіки, моделювати відповідні об’єкти 

досліджень, математично обробляти дані, оцінювати та 

забезпечувати якість виконуваних досліджень (СК05)..  
Здатність аналізувати та формулювати загальну методологічну 
базу власного наукового дослідження, усвідомлювати його 
актуальність, мету і значення для розвитку інших галузей науки, 
суспільно-політичного, економічного життя, національної чи 
світової духовної культури в умовах глобалізації та 
інтернаціоналізації (СК13). 

 

Навчальна логістика Зміст дисципліни: Концепції стратегічного управління. Процес 

стратегічного управління. Розробка і реалізація стратегії в повному 

управлінському циклі. Моделювання при стратегічному 

управлінні. Стратегічне бачення, цілепокладання, місія, концепція. 

Стратегічне планування. Стратегічний маркетинг. Стратегія 

зовнішньоекономічної діяльності. Стратегія і організаційна 

структура. Концепції стратегічного управління. Криза і його роль в 

соціально-економічних процесах. Механізми протидії кризі, що 

розвивається. Антикризові стратегії. Антикризові механізми 

санації. Управління персоналом в кризовій ситуації. Інновації в 

антикризовому управлінні і риск-менеджмент. Оцінка 

ефективності антикризового управління. Критерії і показники 

успішного подолання кризи. 

Види занять: лекції, практичні заняття 

Методи навчання: навчальна дискусія, розв’язання ситуацій, 

кейси 

Форми навчання: очна, заочна, вечірня 

Пререквізити Стратегічні тенденції розвитку економічних процесів. Актуальні 

проблеми реструктуризації бізнес-структур.  

Пореквізити Проблеми інвестування діяльності в авіаційній сфері. 

Корпоративне управління в авіаційної сфері. Управління 

економічною безпекою підприємств 

 

 Знання з проблем стратегічного та антикризового управління 

можуть бути використані під час написання наукової роботи 

Інформаційне забезпечення 

з фонду та репозитарію НТБ 

НАУ 
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